

中国搜索引擎市场欢迎竞争, 但不要把这战搜索战争打成广告战、公关战、骂战、煽动战, 而应是技术战和服务战

“三百大战” 别伤害消费者利益

近日, 百度和360为争夺中国搜索引擎市场爆发的“三百大战”忽然升级。双方展开网络攻防战, 百度对360搜索业务展开反制, 用户通过360综合搜索访问百度知道、百科、贴吧等服务时, 将会强行跳转至百度首页。而360昨日午间做出回应, 将网址导航搜索框中所含百度服务全部撤掉。

这场“三百大战”源于360于8月16日推出的综合搜索。360搜索推出后, 百度遭受到10个月来最高的股价跌幅, 360股价却大幅上涨。而伴随着百度反制, 360股价又大跌6.22%, 百度则涨了3.69美元。股价的变化象征着投资者对公司未来前景看法的变化, 这足以显示出, 这场“三百战争”的胜负对两家互联网巨头未来的重要性。

更充分的市场竞争将更有利于用户, 从这个角度讲, 中国搜索引擎市场多一家服务提供商不是件坏事。但现实经验又告诉消费者, 万不能为市场竞争的升级而盲目乐观。在中国市场上, 消费者已经见多了杀破底线的恶性竞争, 比如这个月刚发生的电商价格忽悠大战; 比如2010年360杀毒与腾讯打的那场强迫消费者进行二选一的“3Q大战”……消费者不怕竞争双方会否“玉石俱焚”, 只怕自己在战争中企业绑架成为无辜的“肉弹”。

从目前的“攻防战况”看, 无论是百度还是

360, 其手段虽然都很直接有力, 但总归仍在底线之上。而人们担心的是, 随着战争的进一步升级, 利益相关、生死攸关之时, 两巨头是否还能hold住底线, 不把消费者卷入进来。

之所以有这种担心, 是因为它们确实都有把消费者卷进来的能力。相对于传统行业, 互联网企业有更强的平台特性, 对用户的干预性也更大。尤其是百度和360, 在所属行业中有近乎垄断的强势地位, 如果它们为了竞争而放弃底线, 还有很多手段可以用, 比如百度可以全面封杀360所有信息, 360则可以通过它的杀毒平台拦截百度广告或警示不安全等, 为之付出代价的则是无辜的用户。

或许这种担心有些多余, 但在经历一系列池鱼之灾, 消费者真心希望发生在巨头间的市场竞争能够坚守底线。中国搜索引擎市场欢迎竞争, 但不要一开始就陷入恶性竞争, 归根结底, 真正对用户有效的“杀器”还是技术和服务。几乎每个网民都是搜索引擎的用户, 人们希望双方吸取电商价格战教训, 重视商誉, 珍惜羽毛, 不但不要在竞争中卷入消费者, 也不要在这场搜索战争打成广告战、公关战、骂战、煽动战, 而应是技术战和服务战。

近年来, 发生在中国市场上、损害消费者利益的恶性竞争越来越多, 连最与国际接轨的互联网业亦不能例外。
新京报

摩托罗拉被裁员工成香饽饽

竞报 日前, 摩托罗拉移动宣布将在全球裁员4000人, 约占员工总数的20%, 位于中国的南京研发中心几乎被“一锅端”, 要一口气裁掉500多人。这边, 摩托罗拉正为裁员问题忙得焦头烂额; 然而那边, 国内各大公司却在为争夺这批被裁员工忙得不亦乐乎。

网易公关总经理刘有才在微博上抛出橄榄枝, 称网易杭州将对南摩被裁员工提供专项招聘。随后, 奇虎360董事长周鸿祎也发微

博称“我们可以在南京开个研发中心”。网易内部人士还透露, 网易已经与摩托罗拉南京研发中心的HR部门取得联系, 表达了有意接收被裁员工的愿望。

据不完全统计, 目前中国的IT业的各大跨国公司中, 将近70%的高管曾有过在摩托罗拉工作的经历, 而最为集中的则是手机行业, 诺基亚、三星、LG、索尼爱立信等行业巨头的高管几乎全部出自于摩托罗拉。

新快报 广州警方昨日通报, 在“三打两建”工作中, 广州警方于近期成功侦破白云区棠溪村岗贝经济社梁某等18名村社干部涉嫌非国家工作人员受贿窝案, 案中16名涉案人员因涉嫌非国家工作人员行贿、受贿被警方依法逮捕。

举报牵出贿赂大窝案

2012年5月, 市公安局经侦支队接到举报称: 2008年至2009年期间, 在白云区棠溪街棠溪村“农民公寓”和“金光广场”等项目工程招标和承建过程中, 该村第一、十三、十四经济合作社和岗贝片联社18名村干部存在收受贿赂的违法行为。6月, 该支队立案侦查社干部梁某等人涉嫌非国家工作人员受贿窝案。

经调查发现, 2008年至2011年, 白云区棠溪街棠溪村第一经济合作社、第十三经济合作社、第十四经济合作社和岗贝片联社的梁某等18名村干部, 在棠溪村“农民公寓”和“金光广场”等项目工程招标、承建和出租过程中, 违反国家规定, 为他人谋取不正当利益, 多次收受负责建筑施工的李某等人财物共计647万元。经初步查证, 这是一起典型的商业贿赂窝案。

7月5日, 警方对相关涉案人员全面开展抓捕行动, 共抓获15名涉案人员。本月中旬, 专案组再抓获2名在逃的涉案人员。据介绍, 该案“集体行动”式的受贿方式为历年罕见, 是广州市目前所查处的涉案人员最多的一起商业贿赂案件。

经查, 涉案人员都是合作社的干部或工作人员, 包括社长、社委、出纳、会计等, 其中

梁某是合作社的社长。涉案人员供认, 他们在“农民公寓”、“金光广场”、“新市涌码头建厂房”等项目的承建过程, 以及三元里大道某综合楼整体租赁过程中, 先后收受承建、承租人李某、陈某、梁某等人的行贿款647万元。

目前, 该案中的16名犯罪嫌疑人已被依法执行逮捕。警方正抓紧追捕其他在逃涉案人员。

行贿行为已成“规矩”

据了解, 在多次受贿过程中, 都是所有人员直接参与的“集体行动”。行贿人的行贿方式简单直接, 大多是在饭桌上直接拿出上百万元的现金平分给所有参与的村社干部。这种集体行贿方式, 容易给村社干部造成“法不责众”、“难以置身事外”、“别人拿我也拿”等心理影响。

该案中, “发红包”、“派利是”等行贿行为成为了这些村社干部眼中的“规矩”, 哪怕是村干部的亲兄弟也不例外。因此, 村社干部梁某的亲哥哥要承包村里的建设工程, 也同样要按“规矩”给每个村干部派发红包。

案情点击

通过对几年来反腐败斗争的分析, 有专家认为, 腐败已经呈现出“落势化”的现象, 即基层小官腐败有上升趋势。此次广州市所查处的16名村官窝案充分证实了这一形势判断。同时, 集体腐败这一现象也是此案的一个突出特点, 这也恰恰说明, 基层组织的内部监督作用微乎其微。因此, 在反腐败斗争中, 既要监督的触角延伸至基层, 同时也要强化外部监督, 推进基层政务公开。

CIMEN 喜盈门红木精品馆

买红木? 要买精品!

上海即将出现一个
上万平米精品红木馆!
有质量监管的放心红木馆!
0首付0利息0手续费的红木馆!

9月28日盛大开幕!
暨精品紫檀展(大师现场点评)



红木沙发三件套(交趾黄檀·羊辛红木提供)



服务热线: 021-64288440
招商热线: 021-64284582 / 13004109418
地址: 上海市徐汇区裕德路126号
全程营销企划: 上海异度策划